
  ZONDAGSBRIEF 38
Hervormde Gemeente Zevenbergen
(T)Huis aan de Markt.
Welkom!

22 september 2024, 27e jaargang, week 38              e-mail: zondagsbrief@hervormdzevenbergen.nl    
Voorganger ds. Gert Oostermann, viering Heilig Avondmaal
Organist ochtend Aart van Muijen / organist avond Bert Moll
Ouderling van dienst Esther van Dongen-Ardon
Bloemengroet familie Keur

WELKOM IN DE KERK                                                                                                                                        Wees deze zondag hartelijk welkom in de kerk! Ook wie op afstand meekijken of -luisteren, weet u zich van harte verbonden. Als er kinderen in de basisschoolleeftijd aanwezig zijn, is er voor hen eerst een kindermoment in de dienst waarna ze welkom zijn in de kindernevendienst. 

KERKDIENST KOMENDE ZONDAG
Komende zondag hopen we met elkaar het Heilig Avondmaal te vieren. Centraal staat deze morgen de boeiende pelgrimspsalm 84.

COLLECTES 
1e collecte Diaconie (eigen werk), 2e collecte Kerkrentmeesters, de Avondmaalscollecte is bestemd voor Kerk in Actie.

AVONDMAALSCOLLECTE KERK IN ACTIE: HELP SOEDAN
Ramp op ramp in Soedan. Het Afrikaanse land wordt al anderhalf jaar geteisterd door een burgeroorlog met tienduizenden doden en nog veel meer vluchtelingen tot gevolg. Er is honger en nu is er ook nog een dam doorgebroken waardoor er een watertekort voor een half miljoen mensen dreigt. Zowel nood vraagt om actie. Met het noodhulpprogramma helpt Kerk in Actie wereldwijd op plekken van ontreddering en wanhoop, zoals in Soedan. We zorgen voor water en middelen waarmee gezinnen in hun levensonderhoud kunnen voorzien. We doen dit via een internationaal netwerk van kerken en organisaties waarmee Kerk in Actie samenwerkt. Machteloos toekijken hoeft niet. Door te geven kun je daadwerkelijk iets betekenen voor de getroffen inwoners van Soedan, en op andere plekken in de wereld waar hulp nodig is. 
Geef tijdens de collecte of maak uw bijdrage over op NL96RABO0373710518 t.n.v. Diaconie Hervormde Gemeente Zevenbergen o.v.v. Noodhulp. Hartelijk dank!

KOFFIEDRINKEN NA DE KERKDIENST                                                                                                                                    Na de kerkdienst is er gelegenheid om elkaar te ontmoeten in het Anker, naast de kerk. Koffie, thee en limonade staan klaar. Van harte welkom!

DIENSTEN IN MOERDIJK, start diensten 09:30 uur
Zondag 22 september ds. F.A. den Harder, organist Matthijs van den Bent
Zondag 29 september dhr. P.A. de Jongh, organist Karin Endepoel

KERKDIENST VOLGENDE WEEK ZONDAG 29 SEPTEMBER
Zondag 29 september hoopt ds. H. Inkelaar uit Oudenbosch voor te gaan in de dienst.

IN DE KOMENDE WEEK (alle activiteiten in het Anker tenzij anders vermeld)
	Maandag 23 september
	19.00 uur Start tienercatechese

	Maandag 23 september
	19.45 uur Kerkenraadsvergadering

	Dinsdag 24 september
	20.30 uur Overleg leiding Gemeente Groei Groepen

	Donderdag 26 september
	19.30 uur Consistorie overleg





ZOMERAVONDDIENST A.S. ZONDAG 22 SEPTEMBER
Komende zondagavond om 19.00 uur wordt de laatste korte vesper van deze zomer gehouden. We komen  samen voor Gods aangezicht om de zondag af te sluiten en ons voor te bereiden op de nieuwe week. We zingen een paar avondliederen, luisteren naar meditatieve woorden, belijden ons geloof en bidden een avondgebed. In de bijbel is de grondbetekenis van het woord geloven vooral vertrouwen. Daar gaat het over. 

GEBOUW HET ANKER
We zijn op zoek naar een paar vrijwilligers om de goten van het Anker schoon te maken. Met 4 personen moet deze klus zo geklaard zijn. De datum zal in overleg bepaald worden. Vrijwilligers kunnen zich aanmelden bij Aart van Muijen, 06-55161547 of avanmuijen@kpnplanet.nl. Alvast dank, namens het College van Kerkrentmeesters.

START TIENERCATECHESE
Komende week start de tienercatechese. De catechese wordt op maandagavonden gehouden en begint om 19.00 uur. Alle tieners hebben in de afgelopen weken een uitnodiging gekregen en hun ouders een begeleidende brief. Onder leiding van Johan van der Put start komende maandag de eerste avond. Ouders, wees betrokken! Tieners, welkom!

OPEN OEFENAVONDEN RECLAIM 1 EN 8 OKTOBER
Altijd al eens willen zingen in een Gospelkoor, maar nooit echt de stap gezet?
Pak nu deze gelegenheid en kom naar onze open oefenavonden !
Gewoon 2 avonden meezingen bij Gospelkoor Reclaim!
Zonder verplichtingen en ervaren hoe fijn het is om samen te zingen! 
Zingen bij Reclaim is meer dan alleen zingen, we willen ook graag Gods Woorden doorgeven;                         een Blijde Boodschap en een Hoopvolle Toekomst die Hij ons heeft beloofd! 
En dat mogen we al 32 jaar met veel passie doen! 
Past dit ook bij jou? Dan willen we je zeker aanmoedigen om onze oefenavonden te bezoeken en mee te doen! Hoe meer zielen hoe meer vreugd!! Want gezellig is het zeker bij Reclaim!! 
Wanneer		: Dinsdagavond 1 en 8 oktober 
Tijd		: 19.30- 21.45 uur met pauze 
Waar		: D- zaal Geref. Kerk, von Kropffplein 1,  4791 HW te Klundert ( zij ingang)
Voor wie? 	: Iedereen met een hart voor muziek en Gods Woord
Voor meer informatie verwijzen we je naar onze website:
https://www.reclaim-klundert.nl/
Dan zie je ook meteen onze nieuwste videoclip! 😉Tot ziens en tot zings! 
Namens Gospelkoor Reclaim te Klundert

BLOEMENGROET
Weet u iemand van buiten onze gemeente die ter bemoediging wel een bloemetje kan gebruiken, geef dit dan door aan Esther van Dongen-Ardon (en.ardon@kpnmail.nl)
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